

送上爱心年货 带来冬日暖阳

本报讯(记者 刘招 通讯员 王瑞)昨日上午,宇通公司第九届冬日暖阳活动启动,40名宇通员工组成的志愿者团队及装载着米、油等年货的爱心车队整装待发。副市长、市红十字会会长刘东参加启动仪式。

昨日,宇通公司志愿者团队对省内10位道德模范及平民英雄、120余户贫困家庭进行了走访慰问。在南曹乡苏庄村,志愿者们把米、油等慰问物资送到困难户家

中。另外,志愿者还慰问了被网友称为“诚信鸡蛋哥”、全国道德模范“诚实守信”提名者任庆河,义务帮助身边贫困乡亲送吃送穿30多年的“助人为乐”模范李春风,大孝至爱的好女儿郭欣欣等。

去年,宇通公司依托爱心宇通、展翅计划和社会开放日三大公益平台,全年累计捐款520余万元,救助1万余人次。截至目前,宇通公司累计向社会捐资1.25亿元,直接救助4万余人。

遏制群死群伤 我市再剿火患

本报讯(记者 王娟 实习生 徐丹丹)记者从昨日召开的全市消防安全电视电话会议上获悉,即日起至2014年全国“两会”结束,我市集中开展第二次“清剿火患”战役,坚决预防和遏制较大以上尤其是群死群伤火灾事故发生。副市长张学军出席会议。

根据数据,2013年,我市发生火灾3385起,从起火场所来看,居民家庭及宿舍火灾所占比例最大;从起火原因来看,电气火灾所占比例最大,其余分别为玩

火及燃放烟花爆竹等引起。

会议要求,春节、元宵节和全国、全省、全市“两会”期间,各地要开展专项整治行动,全面排查夜间营业场所,整治消除动态火灾隐患,严密管控火灾高危单位,建立消防联动专职队,坚决确保消防安全。对未经消防行政许可擅自投入使用、营业的单位和场所,要依法责令停止使用、停产停业;对不符合消防安全条件的单位,相关部门一律不予审批,已审批的坚决予以取缔,确保消防安全。

加强消防建设 提升管理水平

本报讯(记者 王娟)昨日,全市消防安全委员会联席会议召开,会议通报了全市消防基础设施建设情况和公安部消防工作目标调研式考核完成情况。副市长张学军出席。

据悉,目前我市16个财政独立核算县(市)区消防大队全部纳入了财政预算,经费总额实现了不低于20%的增长目标;队伍建设步伐和装备建设水平进一步提升,2013年初至今,全市消防部

队共出动2万余人次,集中开展了两轮市政消防水源的普查工作,共普查消火栓4637处。

张学军说,各级公安消防部门要将考核工作逐项细化分解,明确工作任务、工作标准和责任人,坚持“谁主管、谁负责”的原则,加大对列管单位场所的监督检查力度,全力以赴做好筹备工作,同时加大投入,进一步加强消防基础设施建设,提升公共消防安全管理水平。

现代产业体系撑起郑州经济升级版

(上接一版)华南城控股有限公司执行董事、总裁梁满林说,郑州注重对现代产业体系的构建和培育,有良好的营商环境和科学的产业布局,只有尽早来郑州占领一席之地,才能把握未来发展的先机和平台。

优化布局 助推产业升级

改革创新,方能“根深叶茂”。实现有质量、有效益、可持续的发展,关键是要深化产业结构战略性调整,破除瓶颈争高端。去年以来,我市遵循“竞争力强、成长性好、关联度高”和“一区一主业”的原则,分层级确定了主导产业发展方向、功能分区和空间布局,解决了都市区建设重点发展什么样的产业、在什么地方发展产业、怎样发展产业等方向性问题,为加速产业向集聚区集中奠定了基础。

打造经济升级版,必须调整不合理经济结构,优化产业布局,激发区域产业发展的新动力和内生力量。我市坚持做大总量与转型升级相结合,实现产业层次由低向高转变,产业链条由短到长转变,产业形态由散到聚转变,加快构建现代产业发展新体系步伐。

通过推进区域结构优化,使区域功能定位和分工更加明确,地域优势得到充分发挥。围绕“一枢纽两基地”建设,郑州将工业七大主导产业和“6+2”产业基地、服务业七大主导产业和“十中心”建设作为载体和抓手,通过“国际影响力、国内辐射力、国内外资源整合力”的“三力”项目,促进经济结构、发展方式的转变和都市区产业结构升级。

科学布局规划,良好的营商环境,让客商看中了郑州的潜力、空间和宽松的发展环境。深圳市服装行业协会会长沈永芳就是为此而来,她制定了一份详细的郑州、深圳的时尚产业互动发展方案和基地规划,准备在郑州建设超大规模时尚发展基地,为中部及中西部地区服装业的转型升级提供重要的资源和驱动力。

宽广的胸怀,开放的思维,宽阔的平台,为郑州经济转型升级创造了条件。全市通过大力发展产业集聚区,引导项目向产业集聚区集中,促进集聚集群集约发展。

初步预计,去年产业集聚区和专业园区营业收入完成7700亿元,增长27%,其中主导产业完成营业收入4600亿元,占比达到60%。截至2013年12月底,签约符合主导产业的项目286个,签约额达到

4227亿元。利用外资额在中部省会排名第3位,全国省会第7位。

目前,我市已逐步形成特色明显的产业集群:经济技术开发区的汽车及装备制造业、高新区和航空港区的电子信息产业、中牟县汽车及零部件制造业、新密市新型高端耐材业、登封市文化旅游业、新郑市现代物流业、上街区通用航空服务业、郑东新区的金融业……郑州经济升级版图上一个个特色鲜明、拔节速长的产业集群正逐步形成。

开放创新 打造经济升级版

打造经济升级版,离不开开放创新双驱动。我市加大创新体系建设和创新能力培育,加大工作推进力度。围绕创业中心、软件园、大学科技园和留学人员创业园等孵化器在盘活存量、优化增量上迈出了新步伐。

在2012年成功创建国家创新型试点城市、国家知识产权示范城市、国家专利审查协作河南中心获批落地郑州的基础上,大力实施科技型企业成长路线图助推、研发中心建设、科技与金融结合、科技人才队伍建设、知识产权工作推进、实施科技成果转化、未来科技城建设等行动计划,充分发挥科技在实施创新驱动发展战略和转变经济发展方式中的支撑引领作用。

围绕项目加大招商引资力度,重点谋划、引进和实施一批“三力”型项目,推动创新体系建设,推动郑州自主创新能力不断提升,促使转型活力持续焕发。

海尔产业园、华强电子、中国联通中原数据基地、国机集团等一批项目已开工建设,格力电器等重大项目建设投产。以郑州航空港产业集聚区富士康项目为代表的电子信息产业发展迅猛,成为河南省首个产值超千亿元的产业集聚区。郑州市百亿企业达到11家,全部销售收入突破3000亿元。其中,郑煤集团、豫联集团、宇通集团等3家企业进入中国500强。以百亿企业为龙头的梯次型企业集群初步形成。

2013年预计完成投资2910亿元,同比增长37%。物流、商贸、金融等主导产业发展迅猛,金融业成为全市第二大税源。郑欧国际铁路货运班列已顺利开通并实现常态化运行,华南城一期1号交易广场、丰树物流一期等一批重大物流项目建成投用;丹尼斯大卫城、华润万象城、德化大厦、金博大二期等重大商业项目加快建设;跨境E贸易试点取得实质性进展,已有33家企

业入驻。

农业,“136”工程成效显著,粮食总产量超额完成年度目标。好想你、思念、雏鹰等企业为龙头的11个农业产业化集群实力超群,全州市级以上农业龙头企业达424家,5家被列为全国主食加工示范企业。而且,在农业部的农产品质量安全例行监测中,我市蔬菜、水果、水产品合格率位居全国首位。

科技创新 变“制造”为“创造”

打造郑州经济升级版,让“郑州制造”变身“郑州创造”,让更多企业更快进入第一方阵,这是打造郑州经济升级版极其重要的环节。

围绕升级“郑州制造”,我市大力发展战略性新兴产业,使其在郑州经济总量中的占比明显提高。

重点推进“两化”深度融合,加快企业技术改造和自主创新,大力发展高成长性产业,改造提升传统优势产业,积极培育先导产业,形成新的经济增长点。先后出台支持科技型企业发展若干政策,加大科技创新支持力度,并多次组织金融机构与科技型中小企业对接活动,帮助18家企业获得贷款6800万元。同时成功举办2013中国郑州科交会,对接项目1200项,交易额

提升城市竞争力的扛鼎之作

(上接一版)2014年,是全面深化改革的第一年,是全面推进新型城镇化三年行动计划的收官之年。以“抓改革、强投资、调结构、求提升”为总要求,持续做好现代产业体系构建,仍需克服重重困难。一方面,现代产业体系构建必须和都市区建设方面的工作实现有机协调与融合。比如,启动都市区、产业集聚区、专业园区、中央商务区 and 特色商业街区、新市镇规划区及周边3公里内群众安置房建设,带动基础设施完善提升和产业升级转型升级,目的正在于此。另一方面,现代产业体系构建是系统工程。既要坚持招商大、招商好,力促重点项目的引入、实施与落地,更要坚持引资、引技、引智、引平台有机结合,坚持“五取招商”责任制和“三位一体”招商推

进机制等。做专做大做强产业集聚区,坚持实施改革开放双驱动,持续改造升级现代服务体系,才能确保现代产业体系构建根基扎实、成熟健康。十八届三中全会强调,建设统一开放、竞争有序的市场体系,是使市场在资源配置中起决定性作用的基础。具体到当下的郑州,以市场为导向推动现代产业体系构建,必须充分发挥市场这只手的积极作用。全市上下当继续遵循郑州产业发展阶段特征,鼓足干劲,攻坚克难,力争上游,不断为产业隆起创造良好条件,不断推动现代产业体系成熟构建。以全市综合竞争力的不断提升,更多释放经济社会发展红利,为加快建设以航空港实验区为统揽的郑州都市区,贡献更多实实在在的“扛鼎”业绩。

我省建专项基金

救助身份不明或无力支付费用的患者

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从省卫生厅获悉,省财政厅、省卫生厅等部门联合下文建立河南省疾病应急救助基金,以救助在我省境内发生急重危伤病需要急救、但身份不明确或无力支付相应费用的患者。

根据《河南省疾病应急救助基金管理暂行办法》,救助对象发生的急救费用先由责任人、道路交通事故社会救助基金、流浪乞讨人员救助资金等渠道按规定支付。身份明确但经济困难无力缴费的患者所拖欠的费用还可根据有关规定,先由工伤保险和基本医疗保险等各类保险、公共卫生经费、医疗救助基金等渠道支付。无上述渠道或经上述渠道支付后费用仍有缺口的,由所在地疾病应急救助基金给予补助。疾病应急救助基金通过财政投入和社会各界捐助等渠道筹集,实行属地管理、分级设立、分工负责。同时,鼓励社会各界向应急救助基金捐赠资金。

据了解,疾病应急救助基金的筹集、垫付、追偿、结余,以及救助对象、救助金额等情况,将通过张榜公布或新闻媒体等方式向社会公示,接受社会监督。

以航空的视野 航空的高度 航空的自信

面向全国公开诚聘医学高端人才

郑州市第一人民医院始建于1942年,秉承“凝铸学术人文建名院,凝练学科求突破,凝聚人心谋发展”的理念,以悠久的历史和文化为底蕴,以品牌和内涵建设为核心。是国家区域性烧伤整形中心、国家干细胞河南基地、郑州市重症医学中心、拥有7个省市重点专科和2个院士工作站,是集医、教、研于一体的国家三级综合医院。

医院呈集团化发展,由六部分组成。其中的郑州航空港经济综合实验区总医院位于国家首个航空港经济发展先行区——郑州航空港经济综合实验区,开设床位1600张,是未来发展之热土!

院中院郑州市消化病医院,是中部地区唯一消化专科医

院。重点发展消化内镜下诊断、治疗、介入、消化外科及消化内科特色治疗。

因为有你加入,我们会更加精彩!

一、重点引进重症医学、神经内外科、烧伤整形、消化病、呼吸支持、康复及肺血管等方面的人才

二、专业团队引进,条件面议

三、人才引进,临床以及各专

1.博士:一次性生活补助20万元,办理人编手续,配偶随调,提供住房,基本工资按照国家政策执行。

2.学科专家:年龄45岁以下,身体健康。副高以上专业技术职称,在省级医学会专业委员会担任委员以上职务或具

有三级医院工作经历者优先。

3.新毕业生:硕士学历,本硕连读优先。提供住房,提供正规培训二年(北医三院),医院给予补贴。

有意者请将报名者本人简历、身份证、毕业证、第一学历、学位证、资格证、执业证等复印件寄到或送我院人事科。

地址:河南省郑州市东大街56号郑州市第一人民医院

邮编:450004

联系人:李老师 赵老师

电话:15003710016、13939083026、0371—66356351

邮箱:zzyysrk@163.com

网址:www.zzyysy.com

郑州市国土资源局

国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2014]3号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2014]6、7、8、9、10、11、12、13、14、15、16号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
郑政出[2014]14、15、16号地块为储备用地。其它地块为高新区城中村改造用地,项目建设相关指标详见《土地出让前置的复函》,拟建项目严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

郑政出[2014]16号地块为工业用地(软件开发、需进入标准化厂房)。项目所需行政办公及生活服务设施用地不得超过总用地面积的5%,严禁在工业项目用地范围内建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施;工业企业内部一般不得安排绿地,但因生产工艺等特殊要求需要安排一定比例绿地的,绿地率不得超过20%。

二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年1月7日至2014年2月12日,到郑州市国土资源局交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年2月12日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年2月12日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2014年1月27日至2014年2月14日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)郑政出[2014]14、15、16号为政府储备地,其它地块为高新区城中村改造用地,竞买人应全面了解郑州市发改部门备案的相关政策和房管部门关于配建保障性住房的有关详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(四)郑政出[2014]6、7、8、9、11、12、13号出让地块在国家安全控制区内,竞买人报名时需提供国家安全部门审查意见书(联系人:周全;地址:郑州市金水路226号楷林国际B座414室;电话:0371-86129980)。

七、联系方式与银行账户

联系地址:河南省郑州市淮河西路11号

联系电话:0371-68810680、68985010

联系人:于先生 彭先生

开户单位:郑州市国土资源局

开户行:兴业银行郑州分行营业部

人民币账号:462010100100428583

外币开户行:交通银行股份有限公司河南省分行

美元账号:411060000146760000154

港币账号:411060000136760000113

郑州市国土资源局

2014年1月7日

编号	土地位置	使用面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)			
郑政出[2014]6号	金菊街南、石楠路东	39638.32	城镇住宅、商服	>1.0、<3.5	<25	<100	>30	≥13000	70、40	8400	交付时达到七通一平
郑政出[2014]7号	金菊街南、雪松路西	22460.82	商服、城镇住宅	>1.0、<5	<40	<100	>25	≥7400	40、70	5700	交付时达到七通一平
郑政出[2014]8号	迎春街北、石楠路东	29200.87	城镇住宅、商服	>1.0、<3.5	<25	<100	>30	≥9900	70、40	5800	交付时达到七通一平
郑政出[2014]9号	石楠路东、枫杨街南	116496.45	城镇住宅、商服	>1.0、<3.5	<25	<100	>30	≥170000	70、40	22900	交付时达到七通一平
郑政出[2014]10号	枫杨街南、春藤路西	56822.43	城镇住宅、商服	>1.0、<3.5	<25	<100	>30	≥85000	70、40	9104	交付时达到七通一平
郑政出[2014]11号	迎春街北、雪松路西	18900.56	商服、城镇住宅	>1.0、<5	<40	<100	>25	≥6400	40、70	4710	交付时达到七通一平
郑政出[2014]12号	迎春街南、石楠路东	46991.55	城镇住宅、商服	>1.0、<3.5	<25	<100	>30	≥16000	70、40	9235	交付时达到七通一平
郑政出[2014]13号	迎春街南、雪松路西	23258.13	商服、城镇住宅	>1.0、<5	<40	<100	>25	≥7900	40、70	5802	交付时达到七通一平
郑政出[2014]14号	中原西南、绕城高速辅路东	19592.32	商服	<4	<40	<100	>25	≥23220.82	40	4200	交付时达到七通一平
郑政出[2014]15号	中原西南、御马庄路西	14000.36	商服	<4	<40	<100	>25	≥16593.23	40	3000	交付时达到七通一平
郑政出[2014]16号	西四环东、药厂街南	18733.6	工业(软件开发、需进入标准化厂房)	>1.6	>60	<40	<20	≥35000	50	500	交付时达到七通一平